

## 不轻易拿回来,不轻易用出去 这位大妈用塑料袋很 抠

简爱:

在3日《永康日报》Q来Q去 栏目看到网友反映,自带环保袋还没形成习惯,绿色消费方式需人人参与,我有个邻居就做得很好。她是一位老大妈。

主持人:

她是怎么执行的,让市民都来学习学习。

简爱:

她用塑料袋,总结一个字,就是 抠。不轻易将塑料袋带回家,也不轻易把家里的塑料袋用出去。

主持人:

怎么个 抠 法?

简爱:

平时到菜场买菜,她就提一个用塑料瓶编的篮子,蔬菜、水果买来后放篮子里。

主持人:

是一个环保好模范。

简爱:

遇到买水产类、散装物品时,塑料袋还是不可缺少。大妈回家后,她就会把袋子整理出来洗净晾干作今后备用,而不是像大多数人那样一扔了之。

主持人:

留下来的塑料袋用于装垃圾?

简爱:

是的。大妈住的房子比较大,但整套房子只在厨房和卫生间放了两个垃圾筒。

主持人:

为了少用垃圾袋?

简爱:

是啊。大妈说如果每个房间都放垃圾筒,那么每天就得用五六只塑料袋。少放几个垃圾筒,对家人而言也就是多走几步路扔垃圾而已,但是却能少用好几只塑料袋。

主持人:

大妈是从什么时候开始这样做的?

简爱:

我也问过她,她说以前用塑料袋也是大手大脚的。

主持人:

那是什么事情触动了她?

简爱:

说经常有新闻报道,台风或洪水过后,周边遍地是塑料袋等垃圾,看上去让人触目惊心。后来每次用到塑料袋,脑海中就会浮现那些情景,所以用起塑料袋就变 抠 了。

## 和二表哥聊天说端午节没吃粽子 第二天就收到他妈妈连夜赶制的粽子

万水千山:

今年端午节姑姑来我家做麦饼,一家十几人聚在一起。虽然快乐可和去年相比有缺憾,在和二表哥QQ聊天后,二舅妈弥补了这个缺憾。

主持人:

二舅妈弥补了你们什么缺口?

万水千山:

和二表哥聊天中无意间问起端午节吃粽子的事,我也如实说,妈妈不会包粽子,今年是姑姑来做麦饼,没吃粽子。结果第二天下午回家时就带回了二表哥寄来的粽子。

主持人:

特意寄过来的?

万水千山:

是的。我妈说我乱说话惹的祸,害得哥哥和他妈妈这样忙碌。听说端午节我们没吃过粽子后,他妈妈连夜赶出来的。我妈去值班室取粽子时,保安听说寄来的是粽子,开玩笑说,用快递寄粽子不值,还不如街上买几只吃。没想到哥

哥这五大三粗的大老爷们心这么细情,这么浓。

主持人:

亲人间的关爱是无价的,没有值与不值的理念。

万水千山:

是的。我们最需要的是来自亲人的关爱,这就是生活的原动力。我打开包装,里面有两袋粽子,根据远方舅妈的亲切指示,有油的一袋是肉粽,没油的一袋是蜜枣粽。有了粽,妈连晚饭也不烧了,全家吃粽子。绿的皮,红的心,一粒粒糯米煮成白玉团,不咸不淡清香四溢。一下子我就连吃了三只肉粽子。

主持人:

这粽子寄托了亲人的关爱。

万水千山:

嗯嗯。原本以为端午节没有粽子总感觉缺少了点什么。现在好了,妈妈说要拿这些包裹着亲人祝福的新鲜粽子分给别的亲戚,一起分享我们的亲情美味大餐。

## 去看病遇到一个态度不好的工作人员 尊重是相互的,学会尊重别人

悠悠:

现在医院的服务是越来越好了,但个别人员服务态度实在太差。

主持人:

怎么了?

悠悠:

因为很久没有去医院了,对看病流程、环境比较生疏。看病时没找到我要看的科室。正想找人问,刚好一工作人员出来,语气很不好地让我到那边看,我一看门牌不对,就跟着她想再往里找,结果她很嫌弃地转过身并很不耐烦地说,让你到那边看。

主持人:

科室没有标明确吗?

悠悠:

后来才发现,边上有一块告示,星期六都到那个科室看,当时我没注意。之后,医生让我去

挂号,我就去标有挂号、缴费的窗口要求刚才态度不好的工作人员挂号,她一边打电话一边又没好气地指着门口让我到那边挂,我还一时没领会过来,其实是让我自助交费。

主持人:

挂号、缴费的窗口也应该可以交吧。

悠悠:

我也是这么认为的。既然窗口不能交就应标明,也理应与病人解释清楚,而不是以这样的态度来对待病人。生病谁也不愿意,医院也是最不愿意来的地方,病人与医护人员的矛盾,有一部分就是这样造成的。我觉得,每个人都有脾气,都有心情不好,有不耐烦的时候,也许还会遇到一些不讲理的病人,但你选择了这个职业,就要时时刻刻提醒自己学会尊重别人,尊重是相互的。建议医院加强对医务人员职业道德教育,不要因为别人的言行而影响医院的整体形象。

## 打算下月订婚 因没去接她提出分手

朝阳光:

儿子好不容易找了个对上眼的女朋友,最近却分手了,准媳妇跑了!

主持人:

你儿子几岁了?

朝阳光:

我儿子39岁了。我有3个儿子,老二小孩都6岁了,小儿子去年11月份也结婚了。就这个大的,找对象这件事一直不上心,我们做家长的都急死了。去年好不容易找到了一个,如今又分手了!

主持人:

他们谈多长时间了?

朝阳光:

一年多了,本来准备下月初订婚,把房子装修一下,年底结婚的。

主持人:

为什么分手?

朝阳光:

那天,儿子和几个朋友约好出去玩,说好去接她的。但因为朋友临时有事,回来晚了没去接,那女孩就生气了。

主持人:

他们是怎么认识的?

朝阳光:

别人介绍的,现在那女孩通过介绍人,正式提出分手。

主持人:

她几岁?

朝阳光:

36岁,人长得不错,家里条件也不错,挑七挑八,高不成低不就的,年纪就耽搁了。其实不是做妈的吹,我儿子长相、工作都不错,所以他以前也爱挑。这次好不容易对上眼,又泡汤了。其实我儿子对她很上心的,女孩说身体不舒服,他三更半夜都陪她上医院。

主持人:

跟她解释过吗?

朝阳光:

解释过,她听不进去。儿子虽说无所谓,强扭的瓜不甜。可心里其实很痛苦,毕竟真心真意想和她生活,我们又心疼又无奈。

6月4日,西城街道龙川西路海绵加工厂流动人口卢某龙未按规定办理居住登记被警方处以50元罚款。

6月4日,西城街道西塔路奥通汽车服务有限公司流动人口安某原未按规定办理居住登记被警方处以50元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,新到我市居住三天以上的流动人口应该在三天之内主动申报居住登记。

6月6日,江南街道五金大道永康市木森木制品厂未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

6月6日,江南街道紫薇南路永康市北斗足浴店未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三个工作日内报送流动人口录用或离职的信息。

